## Приложение

## Информация к письму от 05.04.2024 № АМ-19/0524 для заведующих детскими садами, воспитателей, педагогических работников организаций дошкольного образования

«Методики, практики, компетенции педагога дошкольного образования 2024/2025 для реализации ФОП ДО, ФГОС ДО и методических рекомендаций Минпросвещения в целях успешного воспитания

и развития детей на всех этапах дошкольного детства»

Предисловие

Руководствуясь новыми методическими материалами и базовыми нормативными документами в сфере дошкольного образования были разработаны образовательные модули для воспитателей и педагогов ДОО, призванные содействовать распространению лучших моделей развития ДОО, передовых методик и практик в контексте успешной реализации ФОП ДО и ФАОП ДО, под общим названием «Методики, практики, компетенции педагога дошкольного образования 2024/2025 для реализации ФОП ДО, ФГОС ДО и методических рекомендаций Минпросвещения в целях успешного воспитания и развития детей на всех этапах дошкольного детства». Материалы могут быть полезны в профессиональной деятельности воспитателей, педагогических работников дошкольного образования.

По результатам изучения материалов педагогам выдаётся удостоверение о повышении квалификации. Обучение проходит в дистанционном формате, без отрыва от основной профессиональной деятельности. Приём заявок от педагогов ДОО обеспечен через цифровые сервисы на ресурсе «Портал Просвещения РФ»:

http://ПорталПросвещения.РФ раздел «Методики ДО 2024».

Актуализация

С 25 по 29 марта 2024 г. состоялся XIV Петербургский международный

образовательный форум, проходивший в очном и онлайн-формате, объединив участников из всех субъектов РФ. За пять дней работы форума свой опыт представили 380 организаций. Программа форума включала 450 мероприятий, разделенных на десять тематических треков, включая треки: «Качество образования», «Образовательная среда», «Информационные технологии», «Исследования и инновации», «Включенное образование», «Воспитание», «Профессия», «Семья», «Специальные мероприятия». На треке «Непрерывное образование» подробно обсуждали вопросы повышения квалификации, профессиональной переподготовки педагогов и их методического сопровождения.

В 2024 году Министерством просвещения Российской Федерации был опубликован целый ряд новых методических материалов, призванных успешной реализации федеральных образовательных программ дошкольного и общего образования в 2024 г., в том числе «Сборник лучших моделей развития ДОО». Министерство просвещения Российской Федерации неоднократно обращало внимание на важность распространения и применения содержания моделей, основанных на современных психолого-педагогических практиках и технологиях работы, которые показали свою эффективность, легко масштабируются и могут быть воспроизведены. В то же время внедряемые модели коррелируют с деятельностью по реализации образовательной программы ДОО и ее методическим обеспечением с учетом специфики современных тенденций в дошкольном образовании и социальных ожиданий общества. Единое базовое содержание образования детей дошкольного возраста (в том числе младенческого и раннего), обеспеченное ФОП ДО и ФАОП ДО, направлено на всестороннее развитие И духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

Распространение лучших моделей развития ДОО, передовых методик и практик в контексте успешной реализации ФОП ДО и ФАОП ДО предполагает тесное сотрудничество научно-педагогических сообществ, методических и стажировочных площадок, институтов развития образования,

всех заинтересованных организаций и структур общества.

http://ПорталПросвещения.РФ раздел «Методики ДО 2024».

Порядок

Педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций для повышения квалификации и изучения материалов по теме «Методики, практики, компетенции педагога дошкольного образования 2024/2025 для реализации ФОП ДО, ФГОС ДО и методических рекомендаций Минпросвещения в целях успешного воспитания и развития детей на всех этапах дошкольного детства» необходимо своевременно подать заявку на ресурсе «Портал Просвещения РФ» (http://ПорталПросвещения.РФ) в разделе «Методики ДО 2024». По результатам изучения материалов педагогам выдаётся удостоверение о повышении квалификации.

http://ПорталПросвещения.РФ раздел «Методики ДО 2024».

Линия консультаций: Тел: +7(495) 502-49-44 (доб. 1804, 1805, 4116) (с 10-00 до 16-30 по Мск. времени) E-mail: edu@fedps.ru